AUCTION SERVICE
2003 Tampa Bay Carnival Glass Club

“Lose Your Heart to Carnival Glass Jamboree”

Auction

Friday, February, 7, 2003
Auction - 4:00 pm; Preview - 2:00 pm

at the
Hampton Inn

21030 U.S. Highway 19 N, Clearwater, FL 33765
(727) 797-8173

(just north of Hwy. 60 - Gulf to Bay)

And on to Phase Two - the Tampa Bay Carnival Glass Jamboree Auction in Clearwater, Florida. This year we
have a really desirable selection of glass including the remaining items from the Art Beedham collection and much
more. The Jamboree runs from Wednesday, Feb. 5th with early registration, through Saturday, Feb. 8th with the
Show and Sale as well as the banquet.

The Hampton Inn of Clearwater will host the event. Special rates will be offered for the group until Jan. 21st. Be
sure to make your reservations under the group name “Tampa Bay Carnival Glass Club”. You can call the motel
direct at (727) 797-8173. For further information on the Jamboree call Barbara Hobbs at (727) 541-6164.

Here’s hoping you'll be able to attend both Florida conventions - they're going to be a ball with great items for
sale. Hope to see ya down South!

Mail bids due by Wednesday, February, 5, 2003.

SPECIAL NOTE: remember - full color photos of some of the highlights of this
auction are available for viewing at our website: www.tomburnsauction.com

Burns Auction Service

Tom Burns Bill Richards Bill Richards III

P.O. Box 608 44 Water Street, Poland OH 44514 2253 Country Lane

Bath, New York 14810 (330) 757-2001 Poland, OH 44514
(607) 776-7942 Cell: 731-9302 FAX (330) 757-4917 (330) 755-2620

Mail Bids honored under the following conditions: _ . -

1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus postage and handling required after nofification and
before we ship any item to them. ) )

2. ltems are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be carried out when damage on an item has been

found during the auction. PEOPLE PRESENT AT THE AUCTION ARE RESPONSIBLE FOR FINDING ANY PINHEADS, WEAR, SPOTTINESS, MANUFACTURER'S

DEFECTS OR ANY OTHER MINOR FLAWS, ETC.

Suceessful bidders will be notified by collect call from the auctioneer SO BE SURE TO INCLUDE PHONE NUMBER.

Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome. -

If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.

Any terms or conditions given the day of the auction will supersede any previously published information.

Mail, e-mail, fax and phone bids are due by Wednesday, February 5, 2003.

There are no guarantees on AS IS or damaged items - 1 chip or a hundred - it's still damaged.

Bill Richards, Auctioneer ¢ FL Lic. No. AU-0001621
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“Frazier" Enameled Toothpick — Cranb. Flash (scarce with nice
decor.)

European Floral Enameled ftd. Tumbler - Lt. Cranb. Flash / Lt. Mari.
(very scarce and attractive with nice decor.)

PHOENIX LACY DEWDROP STEMMED GOBLET - MARL. / MILK
GLASS (VERY SCARCE WITH A NICE LIGHT OVERLAY)
Imperial Grape Stemmed Goblet - Smoke (very scarce base color:
nice example) :

FENTON STRETCH PERFUME WITH STOPPER AND DABBER -
WISTEHDI]A (VERY RARE AND VERY DESIRABLE; TOUGH ITEM
TOFIN

N'WOOD CONCAVE DIAMOND STRETCH CORSET SHAPED
VASE - RUSSET GREEN (VERY SCARCE STRETCH ITEM; NICE
COLOR AND IRID.)

N'wood Fine Rib Stretch Exterior Stemmed Turned Down Flared
Compote - Russet Green (scarce shape and color for this item)

Tall Fenton Stretch Interior Paneled Fan Vase - Velva Rose
(scarce)

10-10 1/4" U.S. Glass Stretch “Ribbon" I.C. shaped Bowl - Vaseline
(very scarce and very desirable; great base color)

PAIR FENTON STRETCH CORNUCOPIA CANDLESTICKS -
WHITE (RARE PAIR; HAVE PRETTY NICE IRID.; WELL
MATCHED)

. TFenton Stretch Wide Paneled Covered Candy Jar - White (very

scarce base color for this item)

5 1/2" Tall Signed Imperial Jewels 6 Ruffled Pinched In Vase - Dk.
Mari. (attractive shape with great color; signed with Iron Cross)

9 1/2" Signed Imperial Wide Panel Plate - Clear/Irid. (scarce; signed
with Iron Cross)

Beaded Wallet/ Bag - Elizabeth Arden, NY / Paris - Dark (unusual;
nice) ;

WESTMORELAND WILD ROSE HANDLED SYRUP JUG - CRYS-
TAL (VERY SCARCE AND UNUSUAL; TOUGH TO FIND A
CRYSTAL EXAMPLE)

N'wood Novelty Corn Vase with Husks - Clear Opal. (not camival,
but perfect and desirable)

Dugan Venetian Line Tri-Cornered Pinched In Rose Bowl - Amy.
(scarce; nice color and frit decor.)

Odd Novelty Daisy and Button 3 ftd. Witches Kettle Ashtray - Mari.
(unusual novelty; different with great irid.)

WESTMORELAND ORNAMENTAL FIGURAL BUTTERFLY - LT.
MARL. (RARE AND DESIRABLE NOVELTY; PERFECT)

N EMBROIDERED MUMS 8 RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXT. - AQUA OPAL. (VERY RARE AND AN

ABSOLUTE BEAUTY; PASTEL WITH GREAT IRID.; 2

POINTS HAVE A TOUCH OF STAIN)
N THREE FRUITS STIPPLED 8 RUFFLED BOWL WITH RIBBED

EXT. - DK. DK. MARI. (SUPER, SUPER EXAMPLE; GREAT COL-

OR AND IRID.)

N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXT. - PURP. (RARE AND
DESIRABLE WITH A BRIGHT MULTI-COLORED IRID.)

N Wild Rose ftd. Flared Candy Dish - Lt. Amy. / Lavender (odd base
color; a bit lighter with great irid.)

N Drapery Tri-Comered Candy Dish - Purp. (very scarce color for
this item; nice)

N STRAWBERRY PLATE WITH BASKETWEAVE EXT. - MARI.

WITH OPAL. TIPS (RARE AND VERY DESIRABLE; GREAT IRID.

AND OPAL.ONTHE TIPS - A TOUGHIE)

N Hearts and Flowers Stemmed 6 Ruffled Compote with Ribbed
Ext. - White (scarce and desirable item)

N Memphis Punch Base only - Purp. (great color and irid. for a
spare part)

(5) N Memphis Handled Punch Cups - Purp. (all are really nice; sell-
ing so much each for set)

?‘ I:I}:! Pillar Ribbed Swung Vase - Mari. (scarce color with perfect
ee

NG & C FTD. BANANA BOAT - GREEN (GETTING TO BE A
RARE COLOR TO FIND; THIS IS A REALLY NICE EXAMPLE)

6 1/2” DUGAN GARDEN PATH VARIANT FLAT PLATE - WHITE
(RARE AND DESIRABLE; AVERAGE IRID. BUT NICE)

6" Dugan Garden Path Variant 6 Ruffied ind. Berry Bowl - Purp.
(scarce item with really nice irid.)

9 1/2" Dugan Cosmos Variant 10 Ruffled Bowl - Blue (scarce base
color with nice irid.)
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8” IMPERIAL HEAVY GRAPE FLAT PLATE - PURP. (SUPER,

SUPER COLOR AND IRID. - GREAT EXAMPLE)

Imperial Pansy Oval Ruffled Relish Tray - Purp. (scarce with

super irid.; really nice)

IMPERIAL WINDMILL OVAL FLAT DRESSER TRAY - DK,

#1?3; (VERY SCARCE WITH EXCELLENT COLOR AND

7" Tall Imperial Miniature Morning Glory Swung Vase - Pastel

Mari. (scarce color)

10" Fenton Persian Medallion Lg. 6 Ruffled Bow! - Green (very

scarce; really nice color and irid.)

Fenton Persian Medallion Tall Stemmed 6 Ruffled Crimped Edge

Compote - Blue (scarce with nice color)

9-9 1/2” FENTON RIBBON TIE LOW PLATE WITH 3 IN 1

EDGE - MARL. (VERY SCARCE ITEM TO FIND IN THIS COL-

OR; NICE)

N PEACOCKS BOWL WITH P.C.E. AND RIBBED EXT. -LT.

AMY/LAVENDER (VERY SCARCE AND DESIRABLE BASE

COLOR WITH A MULTI-COLORED SATINY FINISH)

NG & C CANDLE LAMP - MARI.ISRARE AND DESIRABLE;

WELL MATCHED SATINY FINISH)

N G & C VARIANT 8 RUFFLED BOWL WITH BASKETWEAVE

EXT. - MARL. / OPAL. TIPS (VERY RARE VARIATION WITH

ggétg') ON THE TIPS; MAY HAVE A MANUF. DEFECT ON

NG & C VARIANT 8 RUFFLED BOWL WITH BASKETWEAVE

EXT. - SMOKEY AMY. (RARE BASE COLOR WITH REALLY

NICE IRID.)

NG & C 8 PC. MASTER PUNCH SET - BLUE
EXTREMELY RARE SET; TOP IS SUPER WITH

REAT COLOR - BASE IS NICE BUT A BIT LAID
BACK, CUPS ARE NICE - SUPER SET!)

NG & C 13 PC. MASTER PUNCH SET - GREEN
(EXTREMELY RARE SET; BASE OF BOWL IS
DAMAGED BUT A SUPER, SUPER SET!)

NG & C 10 PC. MID SIZE PUNCH SET - BLUE
(VERY RARE AND DESIRABLE; BOWL IS A
BEAUT; BASE A BRIGHT SILVER - A GREAT SET)
NG & C 8 PC. WHISKEY SET - MARI. (RARE AND VERY
DESIRABLE COMPLETE SET; WELL MATCHED AND REAL-
LY TOUGH TO FIND) :

NG & C COVERED COMPOTE - PURP. (VERY SCARCE WITH
NICE MULTI-COLORED IRID.)

N G & C BANDED STIPPLED FTD. OVAL BANANA
BOAT - MARI. / LIME GREEN-VASELINE
(EXTREMELY RARE ITEM; ONE OF THE ONLY
EXAMPLES I'VE SEEN IN THIS COLOR; GREAT
BASE COLOR AND IRID.)

NG & C FTD. CENTERPIECE BOWL - ICE BLUE gIERY
:;Jl\g}E AND VERY DESIRABLE; GREAT BASE COLOR AND
NG & C BANDED STIPPLED LG. SIZE FTD. FRUIT BOWL -
BLUE / ELEC. BLUE (RARE AND DESIRABLE: NICE BLUE
BASE COLOR WITH BRIGHT MULTI-COLORED IRID.)

N DANDELION HANDLED MUG - AQUA OPAL. (RARE AND
DESIRABLE WITH AN ATTRACTIVE PASTEL FINISH)

N Dandelion Handled Mug - Purp. (very scarce and desirable
with a bronze finish)

N HEARTS AND FLOWERS 8 RUFFLED BOWL WITH RIBBED
EXT. - GREEN (ACTUALLY QUITE A VERY RARE ITEM; YOU
DON'T SEE MANY GREEN EXAMPLES - MAY HAVE A PIN-
HEAD ON EDGE)

N PEACOCKS 8 RUFFLED BOWL WITH RIBBED EXT. -
BRIGHT GREEN (RARE COLOR - BRIGHT BASE COLOR
WITH AVERAGE IRID. - NICE)

N Peacocks 8 Ruffled Bowl with Plain Ext, - Purp. (very scarce
with a very bright finish)

N STRAWBERRY 8 RUFFLED BOWL WITH PLAIN EXT. - DK.
DK. MARI. (ABSOLUTELY SUPER, SUPER COLOR AND
IRID.; NICE!!)

N Good Luck Bowl with P.C.E. and Basketweave Ext. - Purp.
(very scarce with nice color and irid.)



___60.* N EMBROIDERED MUMS 8 RUFFLED BOWL WITH RIBBED
EXT. - ICE BLUE (VERY RARE AND DESIRABLE WITH
BRIGHT HIGHLIGHTS - NICE!)

iﬁl N Good Luck 8 Ruffled Bow! with Ribbed Ext. - Aqua Opal. (super
-~ butterscotch example but has & good size chip off the edge) &5 93,
~ ¢ 62, NTHREE FRUITS FLAT PLATE WITH BASKETWEAVE EXT. -
PURP. (VERY DESIRABLE; A SUPER, SUPER EXAMPLE) ¥~ 94
2o 68, NThree Fruits Flat Plate with Basketweave Ext. - Green (scarce
.5 ..tem in this color; average irid.) ¥i~ 95
~~z—_64." N Singing Birds Handled Mug - Dk. Mari. (really nice color & irid.)
40 65. NPEACOCKAT THE FOUNTAIN HANDLED WATER PITCHER S5 96.
2 - ELEC. BLUE
442066, NPEACOCK AT THE FOUNTAIN FTD. RUFFLED FRUITBOWL 4 97.
- ELEC. BLUE (RARE AND DESIRABLE WITH NICE BRIGHT
o HIGHLIGHTS) 52598
J’r’_fi?. N PEACOCK AT THE URN LG. 8 RUFFLED BOWL FROM I.C.
BOWL - DK. MARI. (RARE AND VERY DESIRABLE; SUPER,
SUPER COLOR AND IRID.)
ﬂzﬁa. N SINGING BIRD HANDLED WATER PITCHER - GREEN 99,
RARE AND DESIRABLE WITH NICE BRIGHT MULTI-COL-
. RED IRID.)
70 69. N Singing Bird Tumbler - Green _35900.
1570. N PEACH 7 PC. WATER SET - ELEC BLUE (VERY
RARE AND EXTREMELY DESIRABLE; GREAT 257101
i COLOR AND IRID. - NICE) '
_5“71. N SPRINGTIME HANDLED WATER PITCHER - PURP. (VERY 70 102
y y PRAREAND DESIRABLE; NICE SATINY FINISH) ==
“1_7_)2?2 N Springtime Tumbler - Purp. 295 103.
7¢¢73. NORIENTAL POPPY 7 PC. TANKARD WATER SET - PURP., T
RARE AND DESIRABLE WITH NICE BRIGHT MULTI-COL- 22¢¢ 104
s REDIRID.) —
4> 74, 1911 U.S. Glass Rochester Shriners Champagne - Clear (nice
- decor.; scarce)
4¢° 75, *N TORNADO SMALL SIZE TRI-CORNERED VASE - PURP. (A
REAL BEAUTY! PERFECT WITH BRIGHT IRID. -ONE OF THE |
‘ BETTER EXAMPLES) ) 6o q0s.
4"?6. N l:eago)ck at the Fountain Punch Base only - Purp. (super color
= and irid.
77577. N DRAPERY ROSE BOWL - AQUA OPAL. (RARE WITH
EXCELLENT PASTEL IRID. AND OPAL.)
_§s78. N Bleaded Cable ftd. Ruffled Rose Bow! - Dk. Mari. (super exam-
ple
_[.579. N Daisy and Plume / Fern Int. Stemmed 6 Ruffled Compote - Purp.
(scarce with a satiny finish) | 36—
__/080.* N FRUITS AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON BON 2 107.
WITH BASKETWEAVE EXT. - LAVENDER (VERY RARE BASE
COLOR; PASTEL PURPLE WITH GREAT IRID.) 457108.
2T 8{. N FRUITS AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON BON
WITH BASKETWEAVE EXT. - LIME ICE GREEN (VERY RARE /757109,
BASE COLOR; DARK AND VERY ATTRACTIVE)
_§'982. N FRUITS AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON BON 295~ 110.
WITH BASKETWEAVE EXT. - ICE GREEN 'SRAHE ITEM; PER-
= FECT WITH EXCELLENT COLOR AND IRID.)
4¢“g3 N FRUITS AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON BON
WITH BASKETWEAVE EXT. - ICE BLUE (ANOTHER VERY
- SCARCE ITEM WITH GREAT COLOR AND IRID.) 75" 111,
| 75 g4. N FRUITS AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON BON
WITH BASKETWEAVE EXT. -WHITE (VERY SCARCE ITEM;
~ FROSTY WITH NICE IRID.) /90 112,
_ﬁ£35. N FRUITS AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON BON =
WITH BASKETWEAVE EXT. - AQUA OPAL. (AN EXCELLENT o
BUTTERSCOTCH EXAMPLE THAT SHOWS THEOPAL.ON 775 113,
o THE HANDLES) =
&86. N FRUITS AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON BON
WITH BASKETWEAVE EXT. - ELEC. BLUE (ANOTHER VERY
o SCARCE ITEM WITH GREAT COLOR AND IRID.)
|#* 87. N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with Bas- 2° 114.
- ketweave Ext. - Elec. Blue (another really nice example; greatirid.) 47
| 7>88. N FRUITS AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON BON
WITH BASKETWEAVE EXT. - PURP. (VERY SCARCE WITH 20
. SUPERELEC.IRID) /127115,
¥589. N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with Bas-
P ketweave Ext. - Amy. (a lighter tint that has super irid.) 260
775 90. N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with Bas- )5 6.

ketweave Ext. - Purp. (attractive example; really nice item)

N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with Bas-
ketweave Ext. - Purp. (nice color with a satiny finish)

N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with Bas-
ketweave Ext. - Green (scarce with excellent color and irid.)

N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with Bas-
ketweave Ext. - Green (another really nice colored item; nice irid.)
N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with Bas-
ketweave Ext. - Green (scarce; nice color and irid.)

N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with Bas-
ketweave Ext. - Olive Green (sorta an odd tint with nice irid.)

N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with Bas-
ketweave Ext. - Mari. (super color and irid.)

N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with Bas-
ketweave Ext. - Mari. (satiny finish)

N STIPPLED FRUIT AND FLOWERS STEMMED HANDLED
BON BON WITH BASKETWEAVE EXT. - RENNINGER BLUE
EE:ETEMELY RARE BASE COLOR WITH REALLY NICE

N STIPPLED FRUIT AND FLOWERS STEMMED HANDLED
BON BON WITH BASKETWEAVE EXT. - ELEC. BLUE
(SUPER, SUPER ITEM WITH GREAT COLOR AND IRID.)

N STIPPLED FRUIT AND FLOWERS STEMMED HANDLED
BON BON WITH BASKETWEAVE EXT. - GREEN (EXTREME-
LY RARE VARIATION WITH GREAT COLOR AND IRID.)

N Stippled Fruit and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with
Basketweave Ext. - Mari. (very scarce; has really great irid.)

N Stippled Fruit and Flowers Stemmed Handled Bon Bon with
Basketweave Ext. - Dk. Mari. (another super colored item; nice)
FENTON STRETCH DOUBLE DOLPHIN FTD. FAN VASE -
TANGERINE (VERY SCARCE ITEM WITH GREAT COLOR)
FENTON STRETCH RIBBED OPTIC 7 PC. WATER
SET WITH MELLON RIBBED MOLD - VASELINE
OPAL. (EXTREMELY RARE SET - SELDOM SOLD;
ONE OF THE MOST DESIRABLE STRETCH SETS
THERE IS)

U.S. GLASS PEACOCK LAMP WITH CLOTH SHADE - PURP.
RARE AND DESIRABLE - GREAT COLOR AND IRID. - REAL-
Y NICE OUTFIT)

/¥ 1064 DUGAN PANELED CHERRIES FTD. BOWL WITH 3 IN 1 EDGE

- AMY. (SUPER EXAMPLE; LIGHT BASE COLOR WITH
BRIGHT IRID.)

7¢¢ _106A DUGAN CHERRY WREATH 7 PC. WATER SET - DK. DK.

MARI. (SUPER SERT WITH GREAT COLOR AND IRID.;
WELL-MATHCED AND REALLY NICE)

9" Dugan Apple Blossoms Twigs low 10 Ruffled Bowl - Purp.
(very scarce with blue and red highlights)

10 1/2" Dugan Ski Star Lg. 8 Ruffled Bowl with Compass Ext. -
Purp. (rare color and shape; exterior irid. is blue; silvery interior)
6 1/2" Dugan Wishbone and Spades Flat Plate - Purp. (very
scarce item; 1/2 is blue; 1/2 is goldish)

7 1/8” DUGAN QUESTION MARK FTD. PLATE WITH GA.
PEACH AND PUZZLE EXT. - PURP. (SUPER ATTRACTIVE
ITEM WITH BRIGHT BLUE HIGHLIGHTS)

345"110A Dugan Many Fruits Round 10 pc. Punch Set - Pur. (beautiful set

but bowl has a hairline)

5 5/8" Dugan Question Mark ftd. 1.C. Bowl with GA. Peach and

Puzzle Ext. - Purp. (another super example with bright yellow

highlights)

8 3/4” IMPERIAL STAR OF DAVID 8 RUFFLED BOWL - PURP.

VERY SCARCE AND DESIRABLE WITH BRIGHT BLUE
IGHLIGHTS)

IMPERIAL POINSETTIA HANDLED MILK PITCHER - SMOKE

(ABSOLUTELY SUPER EXAMPLE WITH GOLD AND BLUE

HIGHLIGHTS)

7757113A IMPERIAL CORN BOTTLE - SMOKE (RARE NOVELTY WITH

EXCELLENT COLOR AND IRID.)
Imperial Twins Fruit Bowl Base only - Mari.

42 114A Imperial Flute Toothpick Holder - Pur. (scarce; nice color)
55 114B Imperial Flute Toothpick Holder - Mari. (nice color)

FENTON BUTTERFLY AND BERRY FTD. HATPIN
HOLDER - MARI. (EXTREMELY RARE ITEM WITH
A DARK SATINY FINISH; NICE)

10” FENTON STAG AND HOLLY LG. BALL FTD. |.C. SHAPED
BOWL - BLUE (RARE AND DESIRABLE WITH A RADIUM
BRONZE FINISH)



8 1/2" Fenton Peacock at the Urn 8 Ruffled Bow! - Blue (very
scarce with nice color and irid.)

8 3/4” Fenton Holly Bowl with 3in 1 Edge - Blue (nice color)

10" Fenton Cherry Chain Lg. 8 Ruffled Bowl - Blue (satiny finish)
FENTON G & C FTD. CENTERPIECE BOWL - MANDARIN RED
(NOT CARNIVAL BUT RARE AND VERY DESIRABLE - REAL-

J&8117.

(20118,
25119,
1.0 120,

A3 154.
_4® 155,

s 158,

, LY TOUGH ITEM) 39 157.
#/¢C_120A FENTON FTD. ORANGE TREE 7 PC. WATER SET - DK. MARI.
fVERY SCARCE AND DESIRABLE; EXCELLENT COLOR AND 31~ 158.
RID.; FEET ARE IN PRETTY GOOD CONDITION; SUPER .
SET!) AY 159,
40 491, F%n]ton Orange Tree Handled Shaving Mug - Blue (nice colorand ~ &:© 150,
ina.
4T_122. Fenton Orange Tree Standard Handled Flared Mug - Biue (nice 31X 2 161
= color) 157162,
S5 123 Felntc)m Orange Tree Standard Handled Flared Mug - Blue (nice 257163
color
5 124% Fenton Orange Tree Standard Handled Flared Mug - Aqua (rare %164'
color; may have roughness on base) 100165.
225 125. FENTON TWO ROW OPEN EDGE J.I.P. HAT - RED (RARE
_ WITH A NICE SATINY FINISH) s
é"_ 126. D_lég]an Peacock at the Fountain Tumbler - Blue (nice color and ‘7/%_ 166.
9 ifid. alla T
S 127. 9" WBURG PEACOCK AT THE URN 6 RUFFLED “MYSTERY” 168.
BOWL - MARI. (RARE AND VERY DESIRABLE; HAS A MIR- 257169,
) ROR TYPE FINISH)
/(25 128. M'burg Swirl Hobnail Rose Bowi - Mari. (very scarce with nice col- 35 479
or and average irid.) 7
/52 129. 10 1/4” M'burg Hanging Cherries Bowl with 3 in 1 Edge - Green
B « (very scarce with a really nice satiny finish) G0471.
579 130. M'BURG DIAMOND 7PC. WATER SET - GREEN (VERY
o SCARCE AND WELL MATCHED SET; NICE) 19172,
48 131, 71/2" Mburg Little Stars 6 Ruffled Bow! - Amy. (scarce color: has
2E. a nice multi-colored satiny finish) Ab3173.
35_132. 81/2" Holly Sprig 6 Ruffied Crimped Edge Bowi - Amy. (radium
e and super; really nice) A8 174,
45 133. 63/4" Tall Fenton Diamond Point Columns Squatty Swung Vase - 40 1756
gith, Amy. (sorta squatty example; satiny)
%3 134. 7" Tall Fenton Diamond Rib Squatty Flared Vase - Amy. (sorta
o nice size with great detail) 20 176*
220 135. 18” TALL x 5 1/4” BASE x 7 1/2” FLARE FENTON RUSTIC
SWUNG FUNERAL VASE - BLUE (RARE AND DESIRABLE - 5177
Eﬂg )GREAT BASE COLOR WITH SUPER MULTI-COLORED
E‘_ws. 10 1/2" Fenton April Showers Swung Vase - Blue (super example ——
with an odd dark irid.) _'_?.5"' 179
—_137. 11 1/2" Fenton Wide Panel Swung Vase - Blue (satiny irid.) ETBO.
Z/0138. 11 1/2" Fenton April Showers Swung Vase - Mari. (nice example) :
40139, Fenton Orange Tree Standard Handled Mug - Blue (nice color) 257181
#©140. 9” FENTON HOLLY 8 RUFFLED BOWL - BLACK AMY. (VERY P 182,
= RARE BASE COLOR WITH A GOLDISH, RED IRID.) '
A5 141, g;éz_"lscinton Holly Stemmed 6 Ruffled Compote - Blue (nice color ~ ¢4g3.
_ irid. e
/2__142. Fenton Holly Stemmed 6 Ruffled Compote - Blue (satiny irid.) /5184,
25" 143. Fenton Fantail/Butterfly and Berry Ext. ftd. Master Berry Bowl - B
- Blue (scarce with nice color)
43 144. Fenton Fantail/Butterfly and Berry Ext. ftd. Master Berry Bowl -~/ 50 185.
Mari. (nice color) e
29 145. FENTON 2 ROW OPEN EDGE LG. SIZE 4 SIDED SQUARE HAT
- WHITE (RARE WITH NICE IRID,; REALLY FROSTY) 257 186.
/£57146. 9” FENTON DRAGON AND LOTUS 8 RUFFLED BOWL - BLUE 237 187.
~ (EXCELLENT EXAMPLE WITH SUPER SATINY IRID.)
357147, 9" Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bow! - Blue (silvery exam- 75~ 1gg.
0 ple) 70 189,
2___148. 7 1/2" Fenton Peacock at the Um |.C. Shaped Bowl - Mari. (really /58 190
B nice color and irid.) B
12 149 l;en!on Peacock at the Urn Stemmed Goblet Shaped Compote - 25
o ari. J
3 150. Fenton Flowers fid. Rose Bow! - White (rare item with nice frosty e
i color and irid.; one small chip on one toe) 75" 192
/2 151. Fenton Butterfly and Berry ftd. Sugar Base only - Amy, (toughpart - — ,
L0 if ya need it; nice) 5 193
___152. Fenton Vintage Grape ftd. Fern Dish - Blue {nice color and irid.) 104,
23 153. 7 1/4” Fenton Leaf Chain 6 Ruffied Bowl - Powder Blue (odd base 77195,

color; rocks a bit)

7 1/2" Fenton Peacock Tail 6 Ruffled Bowl - Green (satiny)

7 3/4” FENTON PERSIAN MEDALLION BOWL WITH TIGHT
CANDY RIBBON EDGE - GREEN (VERY SCARCE COLOR
FOR THIS ITEM) '

8i1a‘2]" Fenton Thistle Bowl with 3 in 1 Edge - Green (odd tint;
nice

7 1/2" Fenton Coin Dot Bowl with Tight Candy Ribbon Edge -
Green (fair irid.)

8 1/4" Fenton Ribbon Tie Bowl with Tight Candy Ribbon Edge -
Green (satiny irid.)

6 1/2" Fenton Persian Medallion Flat Plate - Mari. (nice color)
9 3/4” Fenton Cherry Chain Lg. 8 Ruffled Bowl - Biue (nice col-
or; satiny)

(2) Imperial Flute Toothpick Holders - Green (selling choice)
Imperial Crab Claw Tumbler - Dk. Mari. (nice color)

Imperial Fashion Tumbler - Dk. Mari. (nice color)

Imperial Hobstar Sugar Base only - Green (scarce part)
IMPERIAL GRAPE WATER CARAFE - SMOKE
(EXTREMELY RARE COLOR; SUPER IRID. AND
VERY TOUGH TO FIND - A SUPER ITEM)

Imperial Grape Handled Punch Cup - Purp. (scarce; super irid.)
Imperial Grape Tumbler - Purp. (scarce; super irid.)

Imperial Fieldflower Tumbler - Helios Green (odd tint)

Imperial Embossed Scroll / Curved Star Ext. ftd. 8 Ruffled Com-
pote - Mari. (nice color) '

14" TALL x 4 3/4” BASE x 7 1/2” FLARE IMPERIAL RIPPLE
SWUNG FUNERAL VASE - DK. MARI. (BIG SQUATTY
EXAMPLE WITH NICE COLOR)

10.1/4” TALL IMPERIAL RIPPLE STANDARD SWUNG VASE
- PURP. (GREAT IRID. AND HAS AN ODD SWING)

9" TALL x 5 ?” FLARE IMPERIAL RIPPLE STANDARD
SWUNG VASE - PURP. (SUPER COLOR, IRID. AND SIZE)
7" Tall x 5 1/2" Flare Imperial Beaded Bullseye Swung Vase -
Purp. (odd size and color; odd irid.)

Imperial Soda Gold (Crackle) Spittoon - Mari,

61/2” TALL IMPERIAL MINIATURE MORNING GLORY
SWUNG VASE - PURP. (VERY SCARCE AND DESIRABLE
WITH SUPER IRID.)

7 3/4” TALL IMPERIAL MINIATURE MORNING GLORY
SWUNG VASE - SMOKE (VERY SCARCE WITH NICE IRID.)
6 1/4” Tall Imperial Miniature Morning Glory Swung Vase - Mari.
(nice color)

5-5 1/4" Tall Imperial Miniature Morning Glory Swung Vase -
Mari. (nice color)

Imperial Octagon Handled Milk Pitcher - Dk. Mari. (nice color)
8 1/2" - 8 3/4" Imperial Acanthus 6 Ruffled Bowl - Smoke (super
irid. - really nice)

9" Imperial Acanthus 6 Ruffled Bowl - Dk. Mari. (super irid.)

9 Sﬂll; Tall Dugan Pulled Loop Swung Vase - P. Opal. (nice
opal.

Dugan Paneled Cherries (Ext.) ftd. Bowl with 3in 1 Edge - P.
Opal. (really nice opal.)

DUGAN STARFISH DOMED 6 RUFFLED CRIMPED EDGE
BANANA BOAT SHAPED COMPOTE - P. OPAL. (ATTRAC-
TIVE ITEM; GREAT SHAPE, COLOR, AND IRID.)

DUGAN GRAPEVINE LATTICE J.I.P. HAT FROM TUMBLER
- WHITE (VERY RARE; SUPER SHAPE; GREAT FROSTY
COLOR AND IRID.)

Dugan Leaf Ray Handled Nappy - White (nice irid,)

8 1/2" Dugan Windflower 10 Ruffied Bowl - Blue Opal. (not car-
nival; nice opal. and color)

Dugan Pony 6 Ruffled Bowl - Mari. (has a radium finish)

9 1/4” Dugan Twigs Swung Bud Vase - Amy. (scarce; satiny)

6 3/4” DUGAN QUESTION MARK FTD. FLARED PLATE
WITH GA. PEACH AND PUZZLE EXT. - PURP. {_I;AF!E AND
DESIRABLE WITH RED AND BLUE HIGHLIGHTS)

Dugan Puzzle ftd. Handled Oblong Bon Bon - Blue (scarce;
nice shape.and color)

9" Dugan Windflower Flat Plate - Mari. (scarce; nice color and
satiny irid.)

N Singing Bird Handled Mug - Purp. (nice irid.)

N Singing Bird Tumbler - Purp. (average irid.)

NG & C HANDLED WATER PITCHER - GREEN (RARE
BASE COLOR WITH NICE IRID.)

~
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(2) NG & C Tumblers - Green (scarce color; selling choice) 1¢0240.
N G & C Powder Jar Base only - Purp. (nice color)
[;I St;nﬂower ftd. 8 Ruffied Bowl with Meander Ext. - Amy. (average /0 241.
itemn
N Star of David and Bows domed 8 Ruffled Bow! with Vintage Ext, - ____242.
_}Green (scarce; average irid.)
10 1/4” N 4 PILLAR RIBBED SWUNG VASE - AQUA OPAL. ——243,
(NICE EXAMPLE WITH PRETTY GOOD FEET)
8 1/2” N Drapery Swung Vase - Ice Green (nice color: one foot 244,
chipped)
8'8" N Thin Rib Squatty Flared Vase - Purp. (nice satiny finish) _T02s.
11 3/4" Tall N Thin Rib Standard Swung Vase - Purp. (nice color il
and irid.) _¥°246.
10 1/2" Tall N Thin Rib Standard Swung Vase - Purp. (nice color)
9”]Tall N Thin Rib Standard Swung Vase - Russet Green (nice col- 047
or —4/.
8" N Wishbone ftd. Deep 8 Ruffled Bowl with Ruffles and Rings Ext.
- Purp. (really nice example with bright irid.) 248
8 1/2" N Three Fruits domed 8 Ruffled Bowl with Basketweave and
Vintage Ext. - Mari. (satiny; nice) A3_249.
(2) 8-8 1/2" Tall Westmoreland Corinth Swung Vases - Amy. (sell-  -25°250.
ing so much each for the pair) .
Westmoreland Corinth J.1.P. Vase - Teal (average irid.) _/57251.
Westmoreland Louisa ftd. Rose Bowl - Green (nice color) 35052
Assortment of Books! - All sorts of Hardbounds, etc. '
IG 474 Lg. Handled Mug - Mari. :
(7) Imperial Wide Panel Goblets - Dk. Mari. (selling set for one /52583,
money) 2.5254
Imperial Star Medallion Handled Milk Pitcher - Mari. T
11 1/2” TALL IMPERIAL BEADED BULLSEYE SWUNG VASE - 470255,
PURP. (SUPER IRID.; A REALLY NICE EXAMPLE) -
6 3/4” TALL x 5" FLARED IMPERIAL BEADED BULLSEYE _$ 6056,
SQUATTY FLARED VASE - AMY. (SUPER EXAMPLE WITH -
GREAT IRID.) 224057
12 1/2" Tall Imperial Beaded Bullseye Swung Vase - Dk. Mari. (nice ——
color and irid.) 35058
Imperial Embossed Scroll/ Curved Star Stemmed 8 Ruffled Com- 25~ 259'
pote - Dk. Mari. (nice color) SRR
M’BURG BOUTONNIERE STEMMED 6 RUFFLED COMPOTE - (£ 260.
AMY. (RADIUM AND VERY ATTRACTIVE; SCARCE) -
8 1/2" Westmoreland Scales 6 Ruffled Bowl - Lt. Mari Milk Glass > 261-
(scarce) 26 260
Westmoreland Shell and Jewel Covered Sugar and Creamer - Lt. e
Mari. (missing one lid; sold as a set) _%26&
Fenton Blackberry Bramble Stemmed 6 Ruffled Compote - Amy. ~ 417-264.
Fenton Blackberry Bramble Stemmed 6 Ruffled Compote - Green <225 265.
Fenton Peacock Tail Stemmed 6 Ruffled Compote - Mari.
FENTON ORANGE TREE 10 PC. RUFFLED PUNCH SET - BLUE /45 066
(VERY ATTRACTIVE SET; WELL MATCHED AND NICE) S
Fenton Lattice and Grape Tankard Water Pitcher - Dk. Mari. (super 400 26.}“
dark example - really attractive) ==
Fenton Peacock at the Um Stemmed 6 Ruffled Compote - Blue 22 2 ppgr
Fenton Peacock at the Um Stemmed 6 Ruffled Compote - Lt. Mari. © ——
Fenton Peacock at the Um Flared Goblet Shaped Compote - Lt. 95 269.

9 1/2” FENTON HOLLY FLAT PLATE - BLUE (VERY SCARCE 0 970,

AND DESIRABLE WITH NICE IRID.)
9 3/4” FENTON HOLLY FLAT PLATE- WHITE (VERY SCARCE

WITH EXCELLENT IRID.) AL0 o7y
9 3/4" Fenton Holly Flat Plate - Mari. (nice satiny example) T
8" Fenton Dragon and Lotus Spatula ftd. 8 Ruffled Bowl - Amy. JAS 272,
(scarce base color and shape; really nice) o
8 1/2” Fenton Dragon and Lotus I.C. Shaped Bow - Mari. (has (5 273,

damage at the base)

Fenton Stag and Holly ball ftd. Giant Rose Bowl - Mari. (very scarce S0 274,

- irid. is a bit spotty) ¢ 275.
10 1/2" Fenton Stag and Holly Lg, ball id. 8 Rufied Bowl - Mari,
(has a couple obvious straw marks) ¥5 276

8 1/4” Fenton Peacock and Grape 1.C. Shaped Bowl - Blue (really
nice example)

Fenton Ribbed Spittoon Shaped Compote Vase - Mari. (scarce
item)

Fenton Stippled Rays Handled 4 sided Bon Bon - Lt. Mari,

FENTON PERSIAN MEDALLION ROSE BOWL - WHITE

(VERY SCARCE; FROSTY WITH GREAT IRID.)

71/2" FENTON G & C SPATULA FTD. FLARED BOWL -
WHITE (VERY SCARCE ITEM TO FIND; NICE IRID.)

9" Fenton Orange Tree 6 Ruffled Bowl - White (scarce with
average irid.)

13 1/2" Tall Fenton Diamond Point Columns Mid
Vase - Blue (nice satiny finish)

15 1/4" Tall Fenton Diamond Point Columns Mid
Vase - Mari, (nice satiny finish)

15 1/2” TALL FENTON RUSTIC MID SIZE SWUNG VASE -

GREEN (ATTRACTIVE AND DESIRABLE ITEM; NICE)
153/4” TALL FENTON RUSTIC MID SIZE SWUNG VASE -

?'53}5 (VERY ATTRACTIVE ITEM; HAS A GREAT FLARED
16 1/2" Tall Fenton Rustic Mid size Swung Vase - Dk. Mari.
(scarce and desirable; nice dark color)

11'0'1 ;’)2]" Tall Fenton April Showers Swung Vase - Amy. (satiny
inis

Dugan Paneled Cherries ftd. 10 Ruffled Bowl - Mari.

DUGAN CONSTELLATION STEMMED 6 RUFFLED COM-

POTE - WHITE (FROSTY AND NICE; VERY SCARCE ITEM)
Dugan Double Stem Rose domed flared 10 Ruffled Bow -
White (frosty with great irid.; nice item)

Dugan Double Stem Rose domed flared 10 Ruffled Bowl -
Purp. (odd silvery/gold irid. - sorta nice)

9 1/2" Dugan Cosmos Variant low 10 Ruffled Bowl - Blue (real-
ly attractive item; nice shape and irid.)

9_21;1‘ Dugan Cosmos Variant 6 Ruffled Bowl - Amy. (satiny
irid.

Dugan Mary Ann 2 Handled Vase - Mari. (scarce and desirable

item; nice irid.)

Dugan Holly Whirl Handled 8 Ruffled Nappy - Purp. (scarce

shape with really nice irid.)

10 1/4” Tall N Diamond Point Swung Vase - Purp. (average

irid.)

10 Tall N Diamond Point Swung Vase - Amy. (light irid.)

10" Tall N Tree Trunk Swung Vase - Green (light irid.)

11” TALL N THIN RIB STANDARD SWUNG VASE - BLUE

(SCARCE BASE COLOR - REALLY DARK)

8" Tall N Thin Rib Standard Swung Vase - Purp. (nice color

and irid.)

7" Tall N Thin Rib Standard Swung Vase - Mari. (nice color)

7" Tall N Thin Rib Variant Swung Vase - Mari. (average color)

7 1/2" Tall N Fine Rib Swung Vase - Mari.

N HEARTS AND FLOWERS STEMMED 6 RUFFLED COM-

POTE WITH RIBBED EXT. - AQUA OPAL. (RARE AND
DESIRABLE; PASTEL WITH BRIGHT IRID.)

N Hearts and Flowers Stemmed 6 Ruffled Compote with Plain

Ext. - White (scarce with nice color and irid.)

N BLOSSOMTIME STEMMED 6 RUFFLED COMPOTE -

GREEN (RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR AND IRID.)

71/2 - 8" N Drapery Swung Vase - Dk. Mari. (dark color; very

attractive)

N DRAPERY TRI CORNERED CANDY DISH - ICE BLUE

(VERY SCARCE; NICE COLOR AND PERFECT)

N PEACOCK AT THE FOUNTAIN 4PC. TABLE SET - MARI.

(VERY SCARCE SET; NICE COLOR; SOME PIECES ARE
LIGHTER - (BUTTER LID))

N G & C Handled Covered Cookie Jar - Mari. (scarce; nice col-

or and bright irid.)

N G & C ftd. Ruffled small size Fruit Bowl - Mari. (scarce; nice

color and desirable)

N Strawberry Bowl with P.C.E. and Basketweave Ext. - Purp.
(nice color; odd silvery irid.)

N Rosette ftd. 8 Ruffled Bowl - Purp. (scarce; satiny)

N Wishbone ftd. Deep 8 Ruffled Bowl with Ruffles and Rings
Ext. - Amy. (scarce with really nice color and irid.)

N Raspberry ftd. Handled Gravy Boat - Mari. (scarce item;

sized Swung
sized Swung

ﬁ #.satiny and in good shape)
/79 277. N Wild Rose ftd. Flared Nut Bow! - Green (nice color)
AC278. N Leaf and Beads ftd. Tri-comered Candy Dish with Rays Int. -

Green (scarce shape)

279. Imperial Crackle 6 pc. Water Set - Mari.
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